
Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-15 de outubro de 2018- 
 

Aos quinze dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezoito, nesta 

cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h17min, realizou-se a Sexagésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob 

a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos Vereadores: Wilson 

Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sexagésima Sétima Sessão 

Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, 

que registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, as Atas da SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA e da VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA são colocadas em 

votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do 

Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e com a consonância 

dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os à 

disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara Municipal. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores 

para a leitura das indicações. A pedido de todos os vereadores, foi dispensada a leitura das 

INDICAÇÕES NOS 1195/2018 A 1240/2018, DE 2018. Ato continuo, o Senhor Presidente 

determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Em seguida, tem início a 

deliberação dos requerimentos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, o Senhor Presidente 

colocou em votação o PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS 

PAUTADOS, sendo o pedido APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Tendo sido o pedido 

de votação em bloco aprovado, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 113/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira 

Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves 

Silva e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Hospital Regional Jorge Rossmann, informações 

com relação ao aparelho de hemodiálise.” REQUERIMENTO Nº 114/2018, AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Carlos Antônio 

Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Rodrigo Dias de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre as academias ao ar livre no Município de 

Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 115/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, José 

Domingos Gonçalves Silva e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, junto à Secretaria 

de Educação, informações sobre as medidas que vem sendo tomadas em relação aos constantes 

arrombamentos, ações de vandalismo e furtos aos finais de semana na E.M Profª Maria Aparecida 



Soares Amêndola, causando prejuízos na estrutura física do ambiente escolar.” 

REQUERIMENTO Nº 116/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, 

José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicito 

ao Departamento de Estradas e Rodagem- DER, a retirada de árvores/touceiras situadas em Área 

Non Aedificandi (não edificável) lograda à altura entre os números 641 e 700 da Avenida Rio de 

Janeiro, no Bairro Laranjeiras, bem como seu replantio em área adequada, conforme especifica.” 

Concluída a leitura dos requerimentos é realizada a VOTAÇÃO EM BLOCO DOS 

REQUERIMENTOS NOS 113/2018, 114/2018, 115/2018 e 116/2018, sendo todos aos 

requerimentos APROVADOS com 09 (nove) votos favoráveis. Fizeram o uso da palavra os 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro e Silvio Cesar de Oliveira, onde 

procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fizeram 

o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias e 

Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão às 18h44min. Reiniciados os trabalhos às 19h09min, a pedido do 

Senhor Presidente, os senhores vereadores registraram as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora 

requerimentos de urgência especial, de autoria dos vereadores, aos Projetos de Lei nos 78 e 79, de 

2018, ambos de autoria do Executivo. Tendo os requerimentos obedecidos as normas regimentais 

nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 

informou, ainda, que projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. Na sequência, tem início a 

Ordem do Dia. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

projetos pautados. PROJETO DE LEI Nº 78, DE 2018, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Dispõe sobre a regularização de edificações, e dá providências correlatas.” O projeto é colocado 

em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI Nº 79, DE 2018, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 4.689.000,00 (quatro milhões, seiscentos e oitenta e nove 

mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 10 (dez) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 65, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI 

LALLO. “Concede poderes ao advogado constituído para autenticar cópias reprográficas nos 

processos administrativos do Município, e dá outras providências.” O projeto é colocado em 

discussão. A pedido do Vereador Hugo Di Lallo, o Senhor Presidente colocou em votação o 

PEDIDO DE VISTAS POR 02 (DUAS) SESSÕES AO PROJETO DE LEI Nº 65, DE 2018, 

sendo o pedido APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 66, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre critérios para desembarque de mulheres, idosos e deficientes 

físicos fora da parada de ônibus, em período noturno nos veículos de transporte coletivo do 

Município de Itanhaém, e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão. A pedido 

do Vereador Hugo Di Lallo, o Senhor Presidente colocou em votação o PEDIDO DE VISTAS 

POR 01 (UMA) SESSÃO AO PROJETO DE LEI Nº 66, DE 2018, sendo o pedido 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos 



favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os nobres 

edis: João Carlos Rossmann, Alder Ferreira Valadão e Rodrigo Dias de Oliveira. Não havendo 

mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores 

para SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 22 de outubro do 

corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 19h24min. Para constar, eu, 

_____________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a 

presente ata, a qual irá assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo Dias de 

Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

quinze de outubro de dois mil e dezoito. 
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